



Region 9 Education Cooperative

INVITATION FOR BID 24022
R9 Roof Renovations

Addendum #A
Zoom Questions & Answers Recap

1. The specifications for tightening the conduit connections are not included.

Answer: All electrical improvements or modifications need to be completed by a licensed contractor and done according to local codes.

2. Does Region 9 have a specific height for curbs and or conduit blocking?

Answer: Curb heights and conduit blocking heights will be determined by the roofing contractor and local codes.

3. One of the locations where a RTU is being replaced has a thermostat in the wrong location

Answer: Temperature controls and or thermostats of existing or new units will need to be inspected to determine if they are working and in the proper location.

4. Are the contract end dates/invoicing dates subject to change?

Answer: Contract negotiations will commence upon award. Contract supplied in ITB #24022 is for reference only and states that it is subject to change.